

<b>POZIV JAVNOSTI ZA DOSTAVU MIŠLJENJA, PRIMJEDBI I PRIJEDLOGA O Nacrtu odluke o izmjenama i dopunama Odluke o stipendiranju učenika i studenata koji se školuju na srednjim školama i visokim učilištima</b>	
<b>RAZLOZI DONOŠENJA AKTA</b>	<p>Odluka o stipendiranju učenika i studenata koji se školuju na srednjim školama i visokim učilištima donesena je 2021. godine te izmijenjena 2023. godine („Službeni vjesnik Grada Varaždina“ broj 7/21 i 8/23).</p> <p>Kod izrade teksta Odluke posebno je vođeno računa o usvojenoj Strategiji poticanja obrazovanja od predškolskog odgoja do visokog obrazovanja na području Grada Varaždina („Službeni vjesnik Grada Varaždina“ broj 1/08 i 6/09) kao i potrebi stipendiranja učenika i studenata koji se školuju za deficitarna zanimanja od bitnog značaja za gospodarski razvoj Grada Varaždina.</p> <p>Sada se predloženim Izmmjenama i dopunama Odluke nastoje urediti pitanja koja su se u praksi tj. provedbi Odluke pokazala spornima tj. odredbe o sadržaju prijave na natječaj za dodjelu stipendija, odredbe tko nema pravo na dodjelu stipendije i detaljnije definiranje odredbe o prestanku prava na nastavak stipendiranja, kao i usklađenje termina iz Odluke sa zakonskim terminima.</p>
<b>CILJEVI PROVOĐENJA SAVJETOVANJA</b>	Cilj provođenja savjetovanja s javnošću je upoznavanje javnosti s <b>Nacrtom odluke o izmjenama i dopunama Odluke o stipendiranju učenika i studenata koji se školuju na srednjim školama i visokim učilištima</b> te prikupljanje mišljenja, primjedbi i prijedloga, kao i eventualno prihvaćanje zakonitih i stručno utemeljenih mišljenja, primjedbi i prijedloga.
<b>ROK ZA PODNOŠENJE MIŠLJENJA, PRIMJEDBI I PRIJEDLOGA</b>	<b>od 19. travnja do 19. svibnja 2024. godine</b>
<b>ADRESA I NAČIN PODNOŠENJA MIŠLJENJA, PRIMJEDBI I PRIJEDLOGA</b>	Mišljenja, primjedbe i prijedlozi mogu se dostaviti poštom na adresu: Grad Varaždin, Grad Varaždin, Upravni odjel za društvene djelatnosti, Preradovićeva 10, 42000 Varaždin, s naznakom: Mišljenja, primjedbe i prijedlozi na Nacrt <b>Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o stipendiranju učenika i studenata koji se školuju na srednjim školama i visokim učilištima</b> ili na e-mail adresu <a href="mailto:danijela.vusic@varazdin.hr">danijela.vusic@varazdin.hr</a>
Sukladno odredbama 66. Poslovnika o radu Gradskog vijeća Grada Varaždina („Službeni vjesnik Grada Varaždina“ broj 13/22 i 10/23) izrađivač nacrta akta, nakon provedenog postupka javne rasprave sastavlja izvješće u kojem su sadržane prihvaćene ili neprihvaćene primjedbe i prijedlozi iz rasprave te ga objavljuje na službenoj Internet stranici Grada.	

KLASA: 604-01/23-01/2

URBROJ: 2186-1-07/2-24-11

Varaždin, 19. travnja 2024.